

# Véget ér az alapszakasz

## Székelyudvarhelyen folytatódik a teremlabdarúgó-bajnokság

• Mától vasárnapig a székelyudvarhelyi sportcsarnok ad otthont a teremlabdarúgó 1. Liga alapszakaszbeli utolsó mérkőzéseinek, pótolják a különböző okok miatt elhalasztott összecsapásokat.

DOBOS LÁSZLÓ,  
JÓZSA CSONGOR

A negyedik teremturnát rendezik hétvégén a futsal-élvonalban, az alapszakasz zárómeccseit Székelyudvarhelyen, a városi sportcsarnokban játsszák. Egyetlen kérdés maradt: ki lesz a negyedik helyezett, az FK Székelyudvarhely vagy a Luceafáru Buzău. A két gárda szombaton délután csap össze – valamelyest a székelyföldi együttes van előnyben. Első nap a Luceafáru Csíkszereda csapatával mérkőzik meg, az FK pedig a sereghajtó kolozsváriakkal. A papírforma szerint előbbi vereséget, utóbbi győzelmet jegyezhet. Az odavágók során az udvarhelyiek 9–7-re diadalmaskodtak ellenük.

„Túl vagyunk a tesztelésen, a keret összes tagja játszhat. A két új szerzemény, Andrei Grigoras és Tankó Levente is bevethető. A kolozsvári mérkőzést be kell húznunk, hogy lélektani előnyünk is legyen. Az akkor egy vereség esetén a Buzăuval szemben pontegyenlőség lesz, így az egymás elleni párharcok döntenek, vagyis beleférne az is, ha két góllal kapunk ki. Természetesen mi nyerni szeretnénk, hogy ott lehes-



Székelyudvarhely–Csíkszereda meccsel zárul az alapszakasz

▲ KORÁBBI FELVÉTEL:  
BELICZAY LÁSZLÓ

sünk a felsőházban” – mondta el megkeresésünkre az FK Székelyudvarhely edzője, Jakab Zoltán.

### Szerb és brazil erősítés a csíkiaknál

Három érkező és négy távozó játékost jelentett be a Csíkszeredai Imperial Wet vezetősége. Megváltak Gică Dospinescu és Petrișor Toniță kapusoktól, akik közül az utóbbi a Dévához igazolt. Helyére a 21 éves Farkas Róbert Attila hálóőr érkezett Kézdivásárhelyről. A mezőnyjáté-

### FUTSAL 1. LIGA ÁLLÁSA

1. Galaci United	10	8	1	1	81–33	25
2. Dévai Autobergamo	10	7	2	1	63–37	23
<b>3. Csíkszeredai Imperial Wet</b>	<b>9</b>	<b>7</b>	<b>1</b>	<b>1</b>	<b>65–17</b>	<b>22</b>
<b>4. FK Székelyudvarhely</b>	<b>9</b>	<b>4</b>	<b>0</b>	<b>5</b>	<b>53–61</b>	<b>12</b>
5. Luceafáru Buzău	10	4	0	6	42–75	12
6. Kézdivásárhelyi SE	11	2	0	9	41–70	6
7. Kolozsvári Clujana	9	0	0	9	26–78	0

kosok közül Ovidiu Aramă és Tankó Levente távozott. Aramă a Buzău, Tankó pedig a Székelyudvarhely csapatánál folytatja. Új játékos Oitomeia Uhelliton brazil idegenlégiós, aki a világ jelenlegi legjobb teremlabdarúgó-csapatái közé tartozó spanyol Inter Movistarban is megfordult. Oitomeia a brazil első ligában szereplő Jaragua Futsal csapatától érkezett Székelyföldre. A másik új csíki idegenlégiós a szerb Stojan Milovac, aki a szerbiai élvonalból, a Novi Pazartól érkezett, de két szezonban a Temesvár csapatát erősítette.

Cosmin Gherman, az Imperial Wet vezetőedzője a rájátszásra való felkészülés fontos szakaszának tekinti az udvarhelyi tornát, ahol kipróbálhatja az új játékosokat. „Természetesen mindhárom mérkőzésünkön győzni szeretnénk. A hétvégén már bizonyos dolgokat

gyakorolni fogunk, ezért nem lesz világvége, ha pontokat veszítünk, hiszen számunkra most már a rájátszásban lesznek a létfontosságú mérkőzések. Beteg játékosunk nincs, Bíró Attila kisebb sérüléssel küszködik, majd a mérkőzések előtt dől el, hogy játékra alkalmas-e. A világbajnokság miatt Andre Luis Sasse 11 hónapja nem járt haza Brazíliába, őt az ünnepekre hazarendeltük, a hétvégi tornán nem fog játszani” – nyilatkozta Gherman.

Az alapszakasz végén az első négy helyezett a rájátszás felsőházában folytatja, a további három gárda az alsóházban. A Csíkszeredai Imperial Wet már biztosította helyét a legjobbak között – akárcsak a Galaci United és a Dévai Autobergamo.

A Dunărea Călärași visszalépett a bajnokságból, eddigi eredményeit törölték.

### Teremlabdarúgó 1. Liga, alapszakasz, székelyudvarhelyi torna

#### Pénteken, 13. forduló:

Luceafáru Buzău–Csíkszeredai Imperial Wet (16.00, PRO X)  
Dévai Autobergamo–Kézdivásárhelyi SE (18.00, Futsal Romania)  
Kolozsvári Clujana–Futsal Klub Székelyudvarhely (20.00)

#### Szombaton, 14. forduló:

Imperial Wet–Autobergamo (16.00, PRO X)  
FK–Luceafáru (18.00, Futsal Romania)  
Galaci United–Clujana (20.00)  
**Pótlások, vasárnap:**  
Clujana–Galaci United (13.00)  
FK–Imperial Wet (16.00, PRO X)

## Egy hét múlva Csíkban kosaraznak

Nincs megállás az élvonalbeli férfi kosárlabda-bajnokságban, jövő héten újabb buborékturnákat rendeznek, ezek közül az egyiknek Csíkszereda ad majd otthont. Január 14-én és 15-én a házigazda VSK Csíkszereda mellett a

CSM Focșani, a Temesvári CSM és a Nagyvárad CSM CSU lép pályára az Erőss Zsolt Arénában. Székelyföld egyetlen élvonalbeli férfi csapata, a VSK Csíkszereda tegnap még Craiován játszott. Az első találkozón, szerdán este nagyarányú vereséget

szenvedett a házigazdától, második összecsapása pedig lapzártá után fejeződött be.

**Férfi kosárlabda-bajnokság, alapszakasz, 8. forduló: SCMU Craiova–VSK Csíkszereda 84:54** (19:5, 23:9, 21:21, 21:19), a vendég-

csapat pontszerzői Movileanu 15 (3), Corpodean 11, Shepherd 10 (2), Chatkevicius 10, Magusar 6 és Șerbănescu 2 voltak. Játzott még: Bowman Jr., Lokodi, Zerkula, Olariu, László.

Horváth Bálint Ottó

### RÖVIDEN

#### Sérültek és eltiltott játékos

Magyarországon lépnek jégre ezekben a napokban az erdélyi csapatok a jégkorong Erste Liga alapszakaszában, tegnap lapzártá után fejeződött be a Ferencváros–Gyergyói HK, a Dunaújváros–Brassói Corona és a Fehérvári Titánok–Csíkszeredai Sportklub mérkőzés. A csíkiaknál nem léphetett pályára a 6 fordulóra eltiltott Gyenisz Kuljas, illetve a sérüléssel küszködő Rézsegh Zsolt, Flinta Botond és Adorján Örs. A hétvégi program: ma 19 órától Újpest–Brassó, 19.30-tól Titánok–Sportklub; holnap 15.10-től Vasas–Gyergyói HK; vasárnap 15.10-től Debrecen–Újpest, 17.30-tól Ferencváros–Dunaújváros.

#### Harmadszorra a Négyévesversenyen

Az ausztriai Bischofshofenben zárult a síugrók Négyévesversenye, ahol a sorozat harmadik állomásához hasonlóan ezúttal is a lengyel Kamil Stoch szerezte meg a győzelmet, és összetettben is ő diadalmaskodott. A háromszoros olimpiai bajnok lengyel versenyző a legjobb volt mindkét sorozatban, 20 pontos előnnyel győzött a norvég Marius Lindvik és a német Karl Geiger előtt. Összesítésben Geiger lett a második, Stoch honfitársa, a címvédő Dawid Kubacki pedig a harmadik. Stoch 2017 és 2018 után harmadszor nyerte meg a Négyévesverseny trófeáját, az aranyast. Síugró Négyévesverseny, 4. állomás, Bischofshofen: 1. Kamil Stoch (lengyel) 300,7 pont (139 és 140 méteres ugrásokkal), 2. Marius Lindvik (norvég) 280,4 (137 / 140,5), 3. Karl Geiger (német) 277,3 (138 / 133,5). A Négyévesverseny végeredménye: 1. Kamil Stoch 1110,6 pont, 2. Karl Geiger 1062,5, 3. Dawid Kubacki (lengyel) 1057,8.

#### Pótlással kezdődik a romániai fociév

Vasárnap este pótolják a román élvonalbeli labdarúgó-bajnokság alapszakaszának 132. fordulójából elhalasztott mérkőzést. A Viitorul Ovidiu–Nagyszebeni FC Hermannstadt találkozó vasárnap 19 órakor kezdődik. A bajnokság január 12-én a 16. fordulóra folytatódik.

#### Német siker a zágrábi szlalomon

A horvátországi Zágrábban férfi műlesikló futamot rendeztek az alpesi sízők világkupa-sorozatában. A győzelmet a német Linus Strasser szerezte meg, két osztrák, Manuel Feller és Marco Schwarz előtt.